

galileo

PASSIVANTE

Dvokomponentni protikorozijski premaz s sredstvom za preprečevanje korozije za zaščito armature v betonu



Dobava in skladiščenje

GALILEO PASSIVANTE je na voljo v priročnih vedrih, ki vsebujejo dve ločeni komponenti (prah + tekočina). Skupna teža je 2 kg (1,6 kg + 0,4 kg). Hranite na hladnem in suhem kraju, na varnem pred vetrom. Pazite, da ostane embalaža nepoškodovana. Porabite do roka trajanja, navedenega na embalaži.

Priprava podlag in načini nanosa

Armaturno železo očistite z ročnimi ali strojnimi orodji, da odstranite rjo. Prepričajte se, da na površini ni prahu, olj, maščob in druge umazanije oziroma nesprijetih delcev.

Komponento B (tekočina) vlijte v vedro in počasi dodajajte komponento A (prah), pri tem ves čas počasi mešajte, da dobite homogeno zmes brez grudic. GALILEO PASSIVANTE s čopičem nanašate na očiščeno železo tako, da v dveh nanosih dobite debelino približno 2 mm. Nanesite sanirno malto, čim se izdelek posuši, vsekakor pa najkasneje v 7 dneh po nanosu protikorozijske zaščite.

Možnosti uporabe

GALILEO PASSIVANTE je dvokomponentni protikorozijski premaz, izdelan za zaščito armaturnih palic pred nanosom sanirne malte.

Ker ščiti železo pred korozijo, je posebej primeren pri obnovah betona, ko z nanosom sanirne malte ne morete dobiti zadostnih debelin za prekrivanje železa glede na izpostavljenost.

Tehnični podatki

Sestava	dvokomponentno (tekočina + prah)
Barva	Zelena
Razmerje mešanja	4 enote prahu, 1 enota tekočine (po teži)
Odpri čas mešanice	60 minut (20°C)
Temperatura pri nanosu	najmanj +5°C
Specifična teža	1,9 kg/l
Poraba	~ 200 g/ml (premer železa 8-10 mm)

Opozorila

GALILEO PASSIVANTE nanašate pri temperaturi okolja od najmanj 5°C do največ 35°C.



„Navedeni podatki se nanašajo na kontrolo kakovosti v standardiziranih vremenskih pogojih. Praktična uporaba na gradbišču lahko glede na delovne pogoje da občutno spremenjene rezultate, zato so podatki na tehničnem listu zgolj okvirni, saj mora uporabnik vedno preveriti, da izdelek uporablja na ustrezen način in prevzema odgovornost za posledice uporabe. Fornaci Calce Grigolin S.p.A. si pridržuje pravico do kakršnihkoli tehničnih sprememb brez vnaprejšnjega obvestila.“